

# 强化措施抓重点 预防事故保安全

**锡尼讯** 为全力维护良好交通秩序,净化辖区道路交通环境,有效遏制各类交通违法行为,积极预防重大交通事故的发生,鄂尔多斯市公安局交通管理支队杭锦旗大队多管齐下,全力预防特大道路交通事故。

加强组织领导,树立全局意识。该大队积极争取当地党委政府和社会各级各界的支持配合,充分发挥全旗道路交通安全工作领导小组和各相关职能部门的作用,不断加大

各部门落实道路的组织领导与监督检查力度,积极打造平安畅通的交通环境。

强化措施落实,保障管理到位。该大队认真对照支队统一部署,抓紧落实有效措施,抓紧排查安全隐患,抓紧解决突出问题,对一时难以落实或整改到位的,采取临时措施加以解决,保障各项措施扎扎实实落实到位,目标责任落实到人。

立足工作实效,强化路面行车秩序整顿。

该大队把所有能够调动的警力和车辆装备全部放到路面,选择重点线路,开展区域性联勤联动。

加强重点人群教育管理,强化农村交通安全宣传教育。该大队进一步加大重点人群的教育和管理力度。继续开展“警营开放”活动。组织客运车辆驾驶人等重点群体走进警营,有针对性地开展集中宣传教育活动。

突出客运车辆管理重点,强化运输企业

安全监管。为及时消除客运企业各类交通安全隐患,该大队协调安监部门牵头,会同交通、运管部门,对全旗各运输企业,特别是客运企业、场站的安全生产责任制落实情况严格检查,尤其是把车辆安全技术状况和乘客携带危险品情况作为检查重点,对辖区内客运班线沿线道路通行条件进行一次全面排查,对存在安全隐患的路段,及时提出整改意见,通过政府督促相关部门实施整改。

(赵军)

## 围绕症结专题研讨 释放严查严管信号

**本报讯** (记者李谱新 通讯员贾建祥) 近日,鄂尔多斯市鄂托克旗交管大队就“大干30天,平安迎春运”主题活动进行了专题研讨,要求全体民警将主题活动作为当前工作的有力抓手和有效载体,推动主题活动与“百日安全行动”形成“相辅相成、相得益彰、互为支撑、齐头并进”的工作态势,巩固和发展当前辖区道路交通安全形势总体稳定良好局面。

会议要求,各中队一定要突出路面管控工作,以公安交管部门开展的“四个专项行动”为重点,坚持以打开路,全力整肃严重违法,持续释放严管信号,切实做到标准不降、导向不变、力度不减,持续提升见警率、管事率、查处率;要加强驾驶人源头管控,深入危化、客运企业与驾驶人进行面对面交通安全教育和督导检查,从源头上避免安全隐患的发生;要加大宣传力度,对主题活动进行大力宣传报道,形成浓厚宣传氛围;要加强稽查布控系统应用力度,不断提高实战运用能力,严厉查处假套牌、逾期未年检等交通违法行为;要切实推进道路交通安全隐患排查治理工作,对辖区存在安全隐患的道路进行经常性排查,并提交相关部门进行及时整改,有效预防道路交通事故的发生。会议强调,大队领导要率先垂范,实行包片管理,深入中队参与一线交通安全管理工作,加大督导检查力度,确保主题活动有序开展。



新年伊始,呼和浩特市公安局赛罕区分局出入境办证大厅通过深化“放管服”改革,不断优化窗口服务办事流程,更好地落实便民利民举措,不断提升群众安全感和满意度。

海燕 摄

## 民警快速破案 受到村民点赞

**察素齐讯** 近日,呼和浩特市土左旗公安局刑警三中队接到110指挥中心指令称:土左旗台阁牧镇大瓦窑村王秀珍家被入室盗窃,被盗现金2000元左右。该中队民警迅速到现场了解案情,在此过程中,发现村内还有其它民宅均被入室盗窃,民警通过调取大量信息,确定了犯罪嫌疑人的身份,并于当日晚上将

其抓获,从犯罪嫌疑人身上和其所驾驶车内发现大瓦窑村民被盗物品,经审讯,犯罪嫌疑人对其实施盗窃的犯罪行为供认不讳,土左旗台阁牧镇大瓦窑村村委会主任及村民代表给中队送来一面锦旗,赞扬民警是“人民的好警察、百姓的守护神”。

(李翔)

## 党日活动主题鲜明 反腐倡廉敲响警钟

**本报讯** (记者郭成 通讯员万瑞文 张建忠) 新年新气象。今年初,乌兰察布市四子王旗公安局以“抓党建、保平安、促稳定”为主题,举行了一系列党日活动。

活动中,全体党员民警齐唱《国歌》,重温

了入党誓词,诵读学习了《中国共产党支部工作条例(试行)》第2章4-5条的内容,观看了公安机关党风廉政建设警示教育片《警钟》。一系列活动的开展,使该局党员民警进一步增强了“讲政治、守纪律、懂规矩”意识。



## 拓宽法律援助途径 促进诉讼高效运行

**乌海讯** 1月17日,“海南区法律援助中心人民检察院工作站”正式挂牌,这标志着乌海市海南区法律援助工作迈上了一个新台阶,也走出了海南区法律援助中心推进法律援助律师值班工作的重要一步。同时,也及时响应了《刑事诉讼法》的修订对刑事法律援助提出的新要求,对提高刑事案件办案效率,实现轻刑快判,节约司法资源具有重要意义。

该工作站办公地点设在乌海市海南区人

民检察院,由该院有关领导和专门工作人员就海南区检察院所办刑事案件法律援助事宜,及时与海南区法律援助中心对接移送。该工作站在海南区检察院建立律师值班制度,值班律师按照《乌海市法律援助律师值班制度》履行值班律师职责。按照《刑事诉讼法》的规定,值班律师及时对自愿认罪认罚的犯罪嫌疑人提供法律帮助,保证自愿认罪认罚犯罪嫌疑人在审查起诉阶段的合法权益,

促进刑事诉讼程序高效运行。

该工作站的设立,进一步拓宽了海南区法律援助工作范围,顺应了国家刑事诉讼法律援助的趋势,充分发挥派驻值班律师在刑事案件审查起诉阶段保障公正司法的重要作用。海南区法律援助中心将与海南区检察院、律师共同为保障人权,维护司法公正贡献力量。

(陈月秋)

## 健全社会治安防控体系 打造全民参与崭新格局

**乌海讯** 近年来,乌海市苏海图街道办事处找准平安建设着力点和突破口,健全社会治安防控体系,在第一时间掌握社情民意动态,第一时间研究对策,第一时间开展工作,牢牢掌握工作主动权,力争先行一步,确保综合治理工作取得实效。

健全组织,落实综治维稳工作责任目标。该办事处按照上级文件精神,明确工作目标、主要任务、具体措施和工作要求,与各社区分别签订了《社会治安综合治理目标责任书》,《责任书》包括:综治、司法、信访、防邪、禁毒、消防等方面共18份。成立了由党委书记亲自挂帅的平安创建领导小组,所辖社区分别成立反邪教支会、信访工作领导小组、矛盾纠纷调处领导小组等6

个综治组织,并完善社情民意月报制度、综治例会等制度,形成在街道党工委、办事处的领导下全体动员、全民参与的新格局。

健全制度,继续推进“十小平安”创建。成立由党委书记亲自挂帅的“十小平安”创建领导小组,所辖社区分别成立反邪教支会、信访工作领导小组、矛盾纠纷调处领导小组等10余个综治组织。工作中,紧紧抓住出租房屋、废品收购业、非法盗采等治安混乱和易发生违法犯罪案件的地方和藏匿易燃易爆和危险化学品危险住所窝点,将网格化服务与治安防范和矛盾化解对接融合,积极开展治安隐患排查和矛盾化解工作,避免矛盾激化升级。

做好基础建设,规范综治工作。规范综

治工作中心,统一规范运作。该街道综治工作中心负责组织、领导、协调、整合基层司法、信访、计生、劳动保障、拆迁等各方面的工作,共同承担辖区社会治安、矛盾排查调处、重点人员管控、信访稳定、扶危救困、安全生产等平安建设的各项任务,内设各类功能室,即矛盾纠纷调处室、群众接待室、监控研判室、法律援助工作室,都发挥了不同的作用。在网格化服务管理工作中,注重精细化服务,实施“一格三员”助推社区管理精细化,实施群防群治,成立36人的治安巡逻队,开展包片、包段、定人、定岗、责任到人等多种形式的巡逻执勤工作,形成了基础防范网络。

(董晓勇)

## 举办歌咏比赛 搭建文化舞台

**扎兰屯讯** 为丰富和活跃辖区文化生活,积极营造健康向上的文化氛围,近日,扎兰屯监狱隆重举办了“颂歌献给党 奋进新时代”歌咏比赛。

此次歌咏比赛活动,一、二、三监区和出入监狱监区、病残犯监区共组成八个参赛队,400多名服刑人员参赛。比赛活动是该狱认真学习宣传党的十九大精神,开展冬训整监和年终评审系列活动的一项重要内容,也贯彻落实治本安全观的重要组成部分,得到了监狱领导、职能科室和各监区的高度重视。此次活动经过该监狱精心组织,周密安排,悉心排练,成为一道精彩的“文化盛宴”,活动的开展,对广大服刑人员进一步陶冶情操、净化灵魂、树立改造信心,必将起到积极的促进作用。

(郭炜 孙柏林)

## 把握教育精髓 营造学习氛围

**城关讯** 为深入推进“交管大队领导干部和交管队伍素质提升”行动,乌兰察布市兴和县交管大队精心策划,层层建立相关工作机制,狠抓各项工作的落实。通过深入开展政治理论“大学习”活动,有力将“把握教育精髓,增强担当意识”渗透到队伍政治素质提升的过程中。

在2019年新年开局之际,该大队各基层中队瞄准队伍思想政治动态现状,认真组织学习《内蒙古自治区公安机关进一步贯彻落实习近平总书记“十六字”总要求100条具体措施》。在当前掀起学习“十六字”总要求100条具体措施热潮中,基层中队通过深学解读,深刻领会“十六字”总要求的科学内涵、核心要义,进一步把握教育精髓,增强担当意识,紧密联系基层公安交管工作的实际,牢记重托,不忘初心,着力提高政治站位,坚决把“十六字”总要求作为建警治警的总方略、立警从警的座右铭,通过践行“十六字”总要求,不断提高队伍政治素质,有效转化工作动力,做到外化于行。

(贾秀)

## 深入基层送关爱 精准扶贫显情怀

**本报讯** (记者李谱新 通讯员贾海霞 李德兴) 为了让贫困户、困难群众度过一个温暖祥和的春节,近日,鄂尔多斯市交管支队政委其木格、副调研员王永斌一行顶着料峭的寒风,深入到杭锦旗独贵塔拉镇帮扶困难群众家中,与他们面对面交流,并送去节日的问候。

在贫困户张三成、屈楞儿和贫困老党员林来九家中,其木格一行为他们送去米、面、油以及年味十足的“农村八大碗”等慰问品及慰问金。其木格手拉手、面对面地与各帮扶对象亲切交谈,详细了解他们的生活现状,嘱咐他们一定要保重身体、树立信心,共同努力改变生活现状,力争早日脱贫致富,遇到困难和问题时,一定要及时向驻村工作队反映,支队将会竭尽全力帮助他们渡过难关。其木格要求支队驻村工作队成员一定要随时入户了解情况,遇到问题及时协调解决,切实将党的精准扶贫政策落到实处。